

Plats och tid

Funktionsrätt, Promenaden 29 D kl. 17:30 - 20:00

Underskrifter:

Sekreterare

.....

Viktoria Forsman Rydh

Ordförande

.....

Camilla Andersson Sparring

Närvarande:

Camilla Andersson Sparring	Ordförande
Jonas Linder	SRF
Elisabeth Börjesson	Reumatikerföreningen
Barbro Berg	Reumatikerföreningen
Pia Persson	Demensföreningen
Arne Gustafsson	Demensföreningen
Inge Fakt	DHR Faluavdelningen
Lena Montelius	HRF
Lisa Wellhard	Epilepsiföreningen
Lena Göräng	Neuro
Gunilla Lindkvist	FUB
Jonas Gustafsson	MSN
Kent Blomqvist	Omvårdnadsnämnden
Håkan Hammar	Barn o utbildningsnämnden
Åke Henriksson	Myndighetsnämnden
Daniel Drugge	SOC
Veronika Zetterberg	KS
Kajsa Henriksson	SOC

§ 25	Parkeringsfrågor Katarina Lood Falu P	4
§ 26	Anhörigstöd Petra Grönoset omvårdnadsförvaltningen	4
§ 27	Resursskola Björn Lungqvist BUN.....	4
§ 28	Svar föregående mötesfrågor - politiken	5
§ 29	Laget runt med fokus på funktionshinder/tillgänglighetsfrågor	5
§ 30	Övriga frågor	8
§ 31	Nästa möte 2022-12-07	8

§ 25 Parkeringsfrågor Katarina Lood Falu P

Katarina Lood Falu P höll information.

Katrina får med sig att se över fler h-k parkeringar på Promenaden 29.

Funktionshinderföreningarna får med sig att se över de h-k parkeringar som finns i Falun på den karta som finns över parkeringar och återkoppla till Falu P.

Informationen läggs till protokollet.

§ 26 Anhörigstöd Petra Grönoset omvårdnadsförvaltningen

Information Petra Grönoset. En grupp bestående av Petra Grönoset, Balans, Attention och Svenska kyrkan ska bildas för att se över vad som behöver göras. Gunilla Ordeus är kontaktperson.

Information läggs till protokollet

§ 27 Resursskola Björn Ljungqvist BUN

Tittar på förutsättningar för resursskola. Hur rekrytera till resursskolan, det är för dem som verkligen har behov. Det är för personer med NPF och autism.

Information läggs till protokollet.

§ 28 Svar på föregåendemötesfrågor politiken

Politikerna på socialtjänst dagarna.

Hubb om kontakt med FUB

Politiker socialtjänst dagarna

§ 29 Laget runt med fokus på funktionshinder/tillgänglighetsfrågor

Not frågor till Soc.

FUB, Kurt Boman: Ang. kontanthantering på gruppboenden väcktes frågan om Bank-id och svårigheten med det.

FUB Dalarna har deltagit i seminarium på teams om godeman och förvaltare hur det ser det ut. Det håller inte att ha 10 15 huvudmän. Vad ställs för krav. Hur får man med föräldrar diskutera tillsammans.

Petra Grönoset: tar frågan med gruppboende kontanthantering, mat, måltider och att vissa boenden lagar mat tillsammans vissa inte.

Vid liljans herrgård. Funktionsdag 54 personer deltog, det var uppskattat.

Tandådalsveckan 180 personer var med under veckan.

Det blir ingen länsdans till hösten. Grupp träffas om nästkommande år.

Pia Person, Demensföreningen: De som bor på boende har svårt att betala allt med Swish. Demens Pia Persson: berättade att det har kommit någon slags bromsmedicin tidigt stadium, anhöriga söka. Förslag om Demenssjuksköterska lika som i Uppsala kommun har demenssjuksköterska. Stress kan sätta igång demens.

Kan man ha liknande i Falun?

Pia skickar info till Camilla. Camilla tar frågan vidare.

Attention, Gunilla Ordeus: Temavecka psykisk häls 14/10 teater. Medlemmar Attention och Balans. Info finns på Regiondalarna. Annica skickar ut informationslänk. Nationell konferens utbyte. Föreningskonferens se Attentions hemsida.

DHR Falun, Astrid Elsander: DHR har nu två anställda. DHR har kommit i gång med sina träffar.

DHR Falun firar i år 75 år och firade detta den 24 september med kalas dit det kom 35 personer inklusive DHR:s Förbundsordförande Åsa Strahlemo.

Reumatikerna, Elisabet Börjesson: Reumatikerna har haft kaffekalas, soppa, sömnad och planerar jultallrik. Det är tungt att det inte kommer så många.

SRF, Jonas Linder: SRF hade politikerdebatt den 8 augusti, middag dit det kom 37 medlemmar. Brasafton Liljans herrgård

Frågan om syn och hörselinstruktör kvarstår.

Camilla ställer frågan till välfärdsrådet 15 december. Sofia Jarl mer info.

Annika Ö uppföljning valdebatt. Ledsagning inget ändrat i lagen tredje del blivit av med sin ledsagning.

Förvaltning uppdrag om ledsagning. Ram till.

Camilla tar frågan med förvaltningschef i uppdrag Lena Frøyen.

RSMH Falun, Kurt Svensson: Hållit i gång verksamheten. Föreningen har fått nya medlemmar trots problem med lokal. Fokus under hösten ligger på rekreation och hälsa. Föreningen har varit på de årliga dagarna vid Stiftsgården i Rättvik.

Midsommarfirande. Friskis och svettis. Tällberg kurs hur man äter rätt tillsammans med RSMH Dalarna. ABF studiecirkelledar kurs. Temadagar i mitten på oktober på högskolan schizofreni och psykosjukdomar:

Balans, Gustav Färlin: Balans samarbete med Attention har haft träffar fysiskt och digitalt. Ökning av personer som söker sig till föreningen/föreningarna, även anhöriga. Det kommer att bli en föreläsning. Affektiva sjukdomar.

Autism och Aspergerföreningen, Rickard Bergendal: Har haft träffar att samla familjer aktiviteter spelträffar. Fika träffar. 16 familjer sommarläger. Bad aquanova. Haft Föreläsare.

Information läggs till protokollet.

§ 30 Övriga frågor

-Tillgänglighetspris information finns på falun.se kommunpriser sista dag att nominera är 1 oktober, lämna gärna egna kontaktuppgifter också. Bra med Tydlig motivering!

-Besök på badhuset. Välj ett datum som passar flest att delta 14,15,16 november kl.17.00. Annica skickar ut information inför besöket.

- 3 december/Internationella funktionshinderdagen.

Information om ramen för internationella funktionshinder dagen den 3 dec. Föreningarna komma tillbaka om intresse finns senast 14 oktober. Arbetsgrupp som jobbar med detta tillsammans med biblioteket, Viktoria Forsman Rydh, DHR Dalarna, Pia Persson, demensföreningen, Ingveig Danielsen, Funktionsrätt, Barbro Ödlund, hörsel.

Information läggs till protokollet.

§ 31 Nästa möte

Nästa möte 2022-12-07 vid Funktionsrätt, julavslutning.